
Digitalisierungsumfrage 2022 
der Industrie- und Handelskammern in Mecklenburg-Vorpommern 
 
Status quo der Digitalisierung in Unternehmen 
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Was sind für Sie die Hauptgründe für die 
Digitalisierung in Ihrem Unternehmen? (Top 3)



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ja
63%

Nein
23%

Kein schnelles 
Internet verfügbar

14%

Entspricht die aktuelle Verfügbarkeit von 
schnellem Internet am Standort Ihres 

Unternehmens Ihrem tatsächlichen Bedarf?

Ja

Nein

Kein schnelles Internet verfügbar
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Umgang mit digitalen Technologien

Welche Kompetenzen Ihrer Führungskräfte und 
Mitarbeitenden müssen weiterentwickelt 

werden?


